

北醫大杏聲合唱團與日本台醫會，聯手演出 2016 年合同音樂會

日本台醫會合同音樂會已歷 20 年，今年由臺北醫學大學日本校友會主辦。主辦人正是 21 年前的發起人張武彥醫師（牙 3）。2015 年張醫師即著手邀約母校杏聲合唱團同學於今年 8 月 25~29 日赴日，共同以優美歌聲撫慰僑民思鄉情懷。



杏聲合唱團此次赴日演出，由張文昌董事長與許庭禎校友總會長共同領軍，醫學院副院長劉燦宏、藥學院副院長許秀蘊、公共事務處校友服務組徐仙中、陳怡伶等隨行。口腔醫學院院長蔡恒惠及杏聲合唱團行政老師曾啟瑞教授、牙科校友會長周彥儒、校友總會理事陳守誠教授與陳維斌醫師也各自赴日支持。

【左圖：杏聲合唱團同學於 8 月 25 日下午抵達日本，旋即於東京大學醫學部附屬病院大廳演出】
【下圖：張文昌董事長率北醫大杏聲合唱團、日本校友會拜會駐日代表處演出後合影（左圖），並致贈謝長廷代表紀念盤（右圖）】



22 位杏聲合唱團同學於 25 日下午平安抵達日本，旋即於東京大學醫學部附屬病院大廳演出，齊藤延人院長並親自接待。26 日下午，張文昌董事長率眾人前往臺北駐日經濟文化代表處拜會謝長廷代表，杏聲同學也演出了 4 曲。



27日上午，陳維斌校友（牙13）引領參訪東京國立新美術館與日本國家文化遺產舊岩崎邸庭園，晚上北醫人歡聚，至為開懷。28日中午，日本台醫會合同音樂會於東京新宿明治安田生命會館盛大演唱《新的時代・新的希望》。台醫會合同音樂會會長簡肇東表示，站在日本醫療第一線，除忠於醫療職責外，也希望能讓日本人分享臺灣美好的文化，這種單純無政治色彩的音樂會，能夠持續不斷的辦20年，值得驕傲與欣慰，台醫會合同音樂會是海外華人共同攜手合作的生命結晶。【右圖：簡肇東會長致辭】【下圖：杏聲團員演出《雨中即景》（左圖），台醫會二世、三世一同上臺演出（右圖）】

杏聲團員全程背譜演出，選曲多元，深度與廣度皆令人驚艷。楊憲宏校友（牙14）的11歲公子也琴藝了得，震撼全場。三世代的同台演出象徵傳承，小朋友與小小朋友們有大方、有羞怯手舞足蹈，萌模樣讓臺下拍手叫好不斷。



晚上於希爾頓大飯店盛大舉辦懇親會，駐日代表謝長廷伉儷再度現身，極品法式料理配上目不暇給的歌舞表演，笑聲不斷，熱鬧滾滾。醫療法人健身會理事長周東寬醫學博士舞姿靈動曼妙，展現醫師運動家的迷人風采；張武彥醫師對杏聲傑出的表現甚感榮耀，並認為學弟妹們有機會提前和駐日代表處外交人員進行交流，有助於開拓視野，接軌國際。【圖：日本校友會宴請北醫大師長（左圖），牙科校友專程從臺灣赴日參加此次合同音樂會（右圖）】



晚上於希爾頓大飯店盛大舉辦懇親會，駐日代表謝長廷伉儷再度現身，極品法式料理配上目不暇給的歌舞表演，笑聲不斷，熱鬧滾滾。醫療法人健身會理事長周東寬醫學博士舞姿靈動曼妙，展現醫師運動家的迷人風采；張武彥醫師對杏聲傑出的表現甚感榮耀，並認為學弟妹們有機會提前和駐日代表處外交人員進行交流，有助於開拓視野，接軌國際。【圖：日本校友會宴請北醫大師長（左圖），牙科校友專程從臺灣赴日參加此次合同音樂會（右圖）】

杏聲 58 屆團長陳建豪（牙四）介紹下屆團長洪浚傑（公衛二）與大家認識，為此行公演備戰近一年的他們彼此間，業已建立出深厚的革命情感。交棒傳承，有期許，有執著。張文昌董事長及許庭禎總會長，與日本校友歡聚並與台北駐日文化經濟代表交流，期許個人與團體間透過更多的互動建立起更深的情誼。【下圖：杏聲團員與音樂會主席及貴賓留影】



（文/公共事務處校友服務組）